
Séquence 10 - Séance 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mille-quatre-cent-trois : ……………… 

mille-douze : ……………………………….. 

mille-cinq-cents : …………………….. 

mille-neuf-cent-trente-six : …………. 

mille-sept : ……………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ecris en chiffres. 1 

1 647 : ……………………………………………………………………….. 

1 003 :  ………………………………………………………………….…… 

1 800 :  ………………………………………………………………………. 

1 991 : ……………………………………………………………………….. 

Ecris les nombres en lettres. 2 

  

mille-quatre-vingts                   mille-cinq-cent-treize 
mille-quatre-cent-huit      mille-cinq-cent-soixante-trois 
mille-quarante-huit        mille-cinq-cent-soixante-treize 

Barre les écritures qui ne conviennent pas. 3 

Un chocolatier a fabriqué 1 854 chocolats. Il les range 

dans des boites de 10. 

Combien de boites complètes peut-il préparer ? 

……………………………………………………………………………………………. 

Résous le problème. 4 

1 408 1 573 
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